A vilag dolgait szeretjiik kiillonb6zé tulajdonsigok szerint csoportositani, és a tulajdonsagok kozott Gsszefiiggéseket
keresni. Irjunk programot, amely tulajdonsagok kozott von le logikai kivetkeztetéseket.

A program bemenetének, amit a billentytizetrsl (a standard bemenetrdl) olvas, minden sora egy-egy dllitdst vagy
kérdést tartalmaz; ezekre egy-egy sorban kell véilaszolnia a képernyére (a standard kimenetre).

Az allitasok és kérdések kiilonbo6z6 tulajdonsdgokra vonatkoznak. Az elemi tulajdonsdgok egyetlen szobol dllnak, pl.
kicsi, piros. A NINCS, LETEZIK, ES, VAGY, NEM, HA, AKKOR szavak tiltottak, de minden més sz6t elemi tulajdonsagnak
tekintiink.

Az elemi tulajdonsdgok tagaddsdt ugy képezziik, hogy eléjiik irjuk, hogy NEM. Példaul a piros tagadasa az, hogy
NEM piros.

Az ésszetett tulajdonsdgokat ugy képezziik, hogy néhany elemi tulajdonsagot vagy elemi tulajdonsagok tagadésait
osszekapesoljuk az ES vagy a VAGY szavakkal, pl. kicsi ES NEM piros. A kétféle dsszekapcesolds kombinalasat (pl.
nagy ES piros VAGY kék) nem engedjiik meg.

Haromféle allitast engediink meg. Ezek szintaxisa:

LETEZIK (tulajdonsag)

NINCS (tulajdonsag)

HA (tulajdonsag) AKKOR (tulajdonsag)
Kérdést agy képeziink, hogy egy allitas végére kérddjelet irunk.
Az allitasokra a program a kovetkezoket valaszolhatja:

ERTEM ha tj informéciot kapott

TUDOM ha az allitas kovetkezik a korabbiakbol
EZ ELLENTMOND A KORABBIAKNAK (ilyenkor figyelmen kiviil hagyja)

NEM ERTEM ha szintaktikusan helytelen az input

Hasonléan a kérdésekre adhaté valaszok:
IGEN, illetve NINCS  ha a kérdés igaz allitasra vonatkozott
NEM, illetve DE IGEN ha a kérdés hamis allitasra vonatkozott
NEM TUDOM ha a valasz igaz és hamis is lehet

A program addig fusson, amig a felhasznalé le nem allitja. Feltételezhetjiik, hogy az elemi tulajdonsigok szama
legfeljebb 8, és az input legfeljebb 10 000 sorbol all. A kis- és nagybettiket tekintsiik azonosnak. Minden olyan karaktert,
ami nem betd vagy kérdgjel, tekintsiink a szokozzel azonosnak.

Példa (dolt bettivel szedtiik a szamitogép valaszait):

HA kutya VAGY macska VAGY 16 AKKOR szdrds ES négylaba
ERTEM

HA tacské VAGY foxi AKKOR kutya
ERTEM

HA foxi AKKOR négylaba

TUDOM

HA szinyog AKKOR hatlabua

ERTEM

HA tacskdé AKKOR szdroés?

IGEN

LETEZIK tacskd?

NEM TUDOM

LETEZIK tacskd

ERTEM

NINCS szdrés ES kutya?

DE IGEN

HA négylabia AKKOR NEM hatlabd
ERTEM

LETEZIK 16 ES szinyog?

VEM

NINCS hatlabi ES tacské?

yIncs

LETEZIK négylabd VAGY hatlabd ES NEM szdros?
NEM ERTEM

Bekiildend$ a program forraskodja (s11.pas, sil.c, ...)



